

# 15秒自动换台 这电视咋看

## 商家一会儿说电线问题,一会儿说电压不稳

□通讯员 于绍飞 谭明  
□记者 秦雪丽  
qlwbqx1@vip.163.com

10月30日,福山工商部门接到了一个奇怪的投诉。福山市民王先生买了一台新电视,可电视机每隔15秒钟就自动换一次台。技术人员一会儿说是电线老化,一会儿说是电压不稳,可经过更换和检测都没有问题,之后就玩起了“躲猫猫”。

## 怪了!电视机每隔15秒就自动换台

10月30日,福山区市民王先生来到工商部门投诉,自己10月17日在福山某家电超市以3500元钱的价格购买了一台电视机。超市的技术人员上门安装好后,当天晚上王先生全家聚在一起看新电视,可是

奇怪的事发生了。全家人看得好好的,电视忽然“嘭”地一下跳到了另一个台,起初王先生以为是5岁的儿子拿着遥控器在恶作剧,就把遥控器拿到自己手里。然而接下来出现的情况让王先生全家大为惊讶,这个电视每隔一小段时间就自动换一个台。王先生对着时间计算了一下,1分钟竟自动换了4次台,而且15秒钟换一次,非常有规律,全家人面面相觑,不知道是怎么回事。

随后几天,王先生一直去家电超市讨说法,但都被工作人员以领导出差为借口搪塞,无奈之下,王先生只好到福山工商分局投诉。

## 实为电视问题 经调解换了新的

福山工商分局执法人员了解情况后,随同王先生来到家电超市进行调查解决。经过家电超市服务人员对该电视的全面测试,发现该电视确实存在瑕疵,并不是电压问题。经过协商,电视经销商同意给王先生换一台新的同型号电视,并包赔王先生拉新电线的150元钱费用,此事才算圆满解决。

## 换了电线又说电压不稳,最后“躲猫猫”

刚买的电视就发生这样的状况,王先生有些恼火,第二天就打电话让客服来检查。客服技术人员检查了半天说,电视机没有毛病,是王先生家里的电线老化了,电压不稳,这种新电视要求有稳定的电压,只要更换新电线就能解决问题。“以前家里的旧电视也没出

过这样的问题呀?”对此,王先生有些怀疑,但仍按照对方要求,花了150元买了新电线,并找电工给换了一套。但结果还是老样子,电视仍然有规律地自动跳台。

这下王先生更恼火了,再次询问客服到底怎么回事。客服的技术员又一次来到王先生家检查,称是电压不稳造成的问题,并

说可能是这个小区的电压一直就不好,建议王先生买个稳压器。可这次王先生长了心眼,他立刻叫来了小区电工对电压进行测试,经测试,小区电压很稳定。看到这种情况,电视的技术员支支吾吾说回去请示领导,可这一去就没了回音,打电话也没人接听。

### 骗子盗用闺女QQ号视频聊天骗钱

## 机智妈妈“斗”骗子

请本文线索提供者 王先生到本报 领取线索奖80元

□记者 侯艳艳 报道

qlwbhyy@vip.163.com

网络截图

在吗?  
在吗?  
在  
在吗  
帮打打电话给我爸,让他们上一下电脑,我有点事情要跟他们说,我的电话洗衣服的时候说拿出来,洗坏了  
好的  
好的,我等他们上  
你在哪  
我在美国啊  
防止被骗呀  
最近骗子很多呀  
骗什么呀,我想跟他们说学习的事情  
我是谁呀  
阿姨,你怎么了呀?  
噢  
那就对了  
我觉得你说话的口气不对,最近国内骗的非常多呢  
你现在帮我打给他们吧,我等他们

妈,有些事情我考虑很久了,想跟你们商量一下  
什么事?  
回屋  
我不想读书了,我想回家  
回屋  
为什么?  
回屋  
我怀疑我怀孕了  
回屋  
我不知道怎么办,我一个人在国外  
回屋  
我想回家  
回屋  
怀孕你就生吧,生完就没事了  
回屋  
在国外打胎手术很贵的,不允许流产  
回屋  
但是我不能生,我怎么生,因为我有两个男  
朋友  
回屋  
我心慌得很,我不说了,我下了  
回屋  
打胎干什么生吧,我想跟你商量  
9:20:11  
对方中止了视频通话,通话时长0:57秒。

10月31日,市民王先生爆料称,有人盗用在美留学生的QQ号,谎称自己已怀孕想回国打胎,被留学生的亲友察觉到破绽,经过一番智斗,终于将骗子击退。

## 突然接到QQ信息,语气没礼貌让人起疑

10月31日上午8点56分,市民曲女士接到一条国际QQ信息,朋友的女儿“清雪”发信息说自己的手机坏了,让曲女士打电话给她的父母。

曲女士说,她已有几个月没和“清雪”聊过QQ,“清雪”是个十分懂礼貌的女孩,这次感觉“清雪”的说话语气有点异常。

## 谎称想回国打胎,被识破后就“溜”了

上午9点10分,李女士登录QQ,李女士看到QQ视频的聊天框已经打开,页面上出现了女儿动态的画面,但是没有声音,对方称可能是设备问题。因为李女士已经接到了提醒,还是多了几分戒备。

儿是本科毕业后去美国读的研究生,曾为去美国读书付出多年的努力,怎么可能轻易就放弃?“而且前天还和女儿通了电话,女儿一直说在美国学习很开心。”李女士说。

## 视频不是现实的,有人已经上当了

聊天结束后,李女士立即打电话给女儿,此时,女儿也已经察觉到自己的QQ存在登录异常,立即修改了密码信息。女儿说,几个月前就有人盗用了她室友的QQ号,说话语气与室友极像,室友的母亲被骗了1万多元钱。

经过一番智斗后,对方终止了视频通话,下线后在QQ中删除了李女士的好友身份。

李女士对骗子可以视频与她聊天感到十分不解,记者了解到,盗号者盗取QQ号时,可以调出QQ号主之前的聊天视频记录,因此李女士看到的女儿身影并非现实的,而是女儿以前聊天时保存下来的。

### 这位女司机的表现让人挺纳闷儿

## 逆行撞车后当场嚎啕大哭

□记者 侯艳艳 报道

本报热线967066消息 11月1日下午,在环山路金沟寨立交桥西侧发生一起车祸。一名女司机因着急去学校接孩子,在道路上逆行并与迎面驶来的轿车撞在一起,双方车辆均受损严重。事故发生后女司机像丢了魂似的,半小时都处于精神恍惚状态。



两车相撞后都破损严重。记者 侯艳艳 摄

据目击者衣先生说,1日下午3点40分,一辆黑色轿车从环山路逆行向西行驶,当一辆正常东行的轿车驶到逆行车附近时,可能因为双方都躲闪不急,只听“砰”的一声,两车的右侧车头就撞在了一起,车上的碎片散落了一地,车辆前部都撞凹陷了。

去晚了。”尽管车辆已经严重受损,但女司机还想启动车辆。当交警询问女司机投保的哪家保险公司时,女司机的回答也是含糊其辞,直说“我错了,要赔多少钱我直接给,我要去接孩子。”记者在现场的半小时里,这名女司机一会儿嚎啕大哭,一会儿又沉默不语,精神一直没有稳定下来。

为帮这名女司机安定情绪,一名热心的路人主动开车带女司机到孩子所在的学校,将孩子接回后又返回了事故现场。另一名事故车辆司机的腿部和手腕受了轻伤。他说,自己看到逆行车辆驶来时根本没来得及反应,两车就撞在了一起。记者从警方获悉,目前事故原因正在调查中。

## 公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896

## 饭店转让

开发区星海商业广场,早市附近面积140平方米。联系人:张女士 联系电话:15154542066

## 公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332